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ROMANIA 
JUDETUL HUNEDOARA 
CONSILIUL JUDETEAN 
 
 
 
 
 
 

PROCES VERBAL 
încheiat în ședința extraordinară convocată de îndată  

a Consiliului Județean Hunedoara din data de 22 iunie 2021 
 
 
 
    In conformitate cu prevederile art.178 alin.2 și art.179 alin.3 
din Ordonanța de Urgență a Guvernului României nr.57/2019 privind 
Codul administrativ, prin Dispoziția Președintelui Consiliului Județean 
Hunedoara nr.225/2021, Consiliul Județean Hunedoara a fost convocat 
de îndată și s-a întrunit în ședință extraordinară, în sistem de 
videoconferință, în data de 22 iunie 2021, orele 13,00. 
    La începerea lucrărilor ședinței sunt prezenți: Nistor 
Laurențiu – președintele Consiliului județean Hunedoara; Bădin Ion și 
Țambă Alin Adam – vicepreședinții Consiliului Județean Hunedoara; 
Arion Viorel, Bălănesc Doinița Maria, Bârea Vasile, Bogdan Sever, Chiș 
Alexandru, Chivu Cristina, Coltescu Marin, Demeter Ioan, Fekete 
Zoltan Iosif, Gligor Dorin Oliviu, Goia Marcel Adrian, Hirghiduși Ion, 
Ivăniși Maria, Logofătu Daniela Maria, Mate Marta, Micula Dacian 
Claudiu, Mutulescu Marius, Muzsic Robert Eugen, Pârvuța Gabriel 
Ionuț, Popa Dorin Ioan, Rus Ioan, Socaci Andrei, Suciu Ancuța Elena, 
Șpan Ioan, Ștaier Ioan Dumitru, Ștefănie Maria – consilieri județeni; 
Dan Daniel – secretarul general al județului. 
    Lipsesc de la ședință domnii consilieri județeni Ciodaru 
Iulian Dacian, Dunca Victoria Alina, Iovănescu Alin Cosmin, Zvîncă 
Adrian. 
      Ședința este condusă de domnul Nistor Laurențiu – 
președintele consiliului județean. 
     Nistor Laurențiu: 
    Întrucât sunt prezenţi un număr de 28 consilieri județeni, la 
care se adaugă președintele consiliului județean (29), potrivit art.180 
alin.1 din Ordonanța de Urgență a Guvernului României nr.57/2019 
privind Codul administrativ, ședința este legal constituită.  
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    Dau cuvântul secretarului general al județului, pentru a 
supune la vot procesul verbal încheiat în ședința anterioară. 
   Dan Daniel: 
    În conformitate cu prevederile art.138 alin.15 din Ordonanța 
de Urgență a Guvernului României nr.57/2019 privind Codul 
Administrativ, supun spre aprobare procesul verbal încheiat în ședința 
extraordinară din data de 7 iunie 2021: 

- Cine este pentru? 
- Împotrivă? 
- Abţineri? 

     Procesul verbal a fost aprobat cu unanimitate de voturi (29). 
 
 

 
 
x 

     
    Nistor Laurențiu: 
    Domnilor consilieri, permiteți-mi să vă prezint proiectul 
ordinii de zi: 
    1. Proiect de hotărâre privind aprobarea devizului general 
actualizat, a indicatorilor tehnico-economici actualizați, precum și a 
cheltuielilor eligibile și neeligibile aferente proiectului tehnic – revizia 1 
pentru Proiectul „Modernizare și dotare laborator radiologie și 
imagistică medicală, laborator de medicină nucleară, extindere pentru 
cabinet pediatrie în cadrul Ambulatoriului Integrat al Spitalului Județean 
de Urgență Deva – Județul Hunedoara”, cod SMIS 126695. 
    Se supune la vot proiectul ordinii de zi: 

- Cine este pentru ? 
- Împotrivă ? 
- Abţineri ? 

    Ordinea de zi a fost aprobată cu unanimitate de voturi (29). 
    Dan Daniel: 
    Vă informăm că proiectul de hotărâre ce va fi supus votului 
dumneavoastră îndeplinește condițiile art.136 din Ordonanța de 
Urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu 
modificările și completările ulterioare, fiind însoțit de referatul de 
aprobare, raportul de specialitate al compartimentului de resort și de 
avizele comisiilor de specialitate. 
    Nistor Laurențiu: 
    Proiectul de hotărâre din ordinea de zi va fi supus votului 
dumneavoastră în ansamblul său. 
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I. 
 
    Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea 
devizului general actualizat, a indicatorilor tehnico-economici 
actualizați, precum și a cheltuielilor eligibile și neeligibile aferente 
proiectului tehnic – revizia 1 pentru Proiectul „Modernizare și dotare 
laborator radiologie și imagistică medicală, laborator de medicină 
nucleară, extindere pentru cabinet pediatrie în cadrul Ambulatoriului 
Integrat al Spitalului Județean de Urgență Deva – Județul Hunedoara”, 
cod SMIS 126695. 
    Se prezintă punctul de vedere al comisiilor de specialitate: 
    Doamna consilier județean Bălănesc Doinița Maria prezintă 
avizul Comisiei de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe, 
administrarea domeniului public și privat al județului. 
    Domnul consilier județean Șpan Ioan prezintă avizul 
Comisiei privind organizarea, dezvoltarea urbanistică, realizarea 
lucrărilor publice, protecția mediului, conservarea monumentelor 
istorice și de arhitectură. 
    Domnul consilier județean Hirghiduși Ion prezintă avizul 
Comisiei privind cooperarea interinstituțională, dezvoltare regională și 
fonduri europene. 
    Doamna consilier județean Suciu Ancuța Elena prezintă 
avizul Comisiei juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor 
omului și a libertăților cetățenești. 
    Mutulescu Marius: 
    Domnule președinte, intervenții se pot face? În primul rând 
vreau să vă felicit pentru faptul că s-a găsit o locație mult mai bună 
decât cea dinainte; este un lucru pentru care ne bucurăm și noi, ca și 
consilieri județeni, cât și pe beneficiarii acestui spațiu, care este în 
interesul tuturor locuitorilor județului Hunedoara. Ce aș dori să remarc 
este faptul că noi am avizat în mandatul trecut acest proiect, pe care 
acum îl modificăm, cu niște costuri suplimentare privind proiectarea lui, 
datorită faptului că, nici proiectantul ales, nici fosta conducere a 
spitalului județean nu au identificat acest risc al spațiului, dar pe care 
dumneavoastră l-ați identificat și vă felicit încă o dată pentru asta. 
Pentru noi, ca și consiliu județean, înseamnă un punct bun, dar – în 
același timp – cu costuri suplimentare și cineva ar trebui să-și asume 
responsabilitatea pentru aceste costuri. Vă mulțumesc frumos, votul 
meu va fi favorabil. 
    Nistor Laurențiu: 
    Vă mulțumesc din suflet, domnule Mutulescu și vreau să fac 
câteva precizări. În primul rând, spațiul aprobat inițial îl cunoașteți cu 
toții; denumirea lui putea fi „buncăr pentru omorât oameni”. Ferească 
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Dumnezeu! Nu se face nimeni vinovat că acolo s-a găsit spațiu, că 
acolo s-a aprobat. Eu vreau să mulțumesc altor factori pentru că după 
multe intervenții legale, am obținut avizul să mutăm laboratorul de 
radiologie din acel spațiu. Vreau să vă spun că cei de la ISU au venit 
cu mii de felicitări pentru faptul că am reușit să mutăm spațiul respectiv. 
Iar cheltuielile suplimentare, domnilor colegi, trebuie să înțelegeți că 
sunt și din faptul că studiul de fezabilitate și proiectul au fost făcute în 
2018. Astăzi suntem în 2021, după trei ani de zile, când știm cu toții, 
vedem pe piața liberă, că prețul materialelor de construcție a crescut cu 
peste 50%. Este normal să actualizăm prețurile, la nivelul lunii iunie 
2021. Suntem în situația în care, cât de curând, vom scoate la licitație 
această construcție și cred că beneficiarii acesteia vor fi cetățenii 
județului Hunedoara, care ne vor felicita pe toți: și pe dumneavoastră, 
ca și consilieri județeni, și pe mine, ca președinte, dar și pe colegii mei 
din UIP, care au lucrat, pentru că, într-adevăr, se face o clădire 
deosebită.  
    Vă mai informez, ca să știți, să nu spuneți că se lucrează 
ceva și nu ați fost informați, că suntem în fază foarte avansată de a 
porni lucrările la UPU Deva. Este vorba de partea veche a urgenței și 
partea nouă care se construiește, clădirea nouă. Pentru aceasta, 
stimați colegi, suntem obligați să facem în parcarea existentă, luând și 
o parte din spațiul verde, o hală în care - pentru perioada de un an și 
jumătate-doi ani cât durează reparația și construcția noii UPU la 
Spitalul Județean Deva - să avem unde să mutăm UPU. Nu se poate 
ca un spital județean să nu funcționeze cu acest serviciu UPU. 
    De asemenea, am găsit soluția ca acea hală, pe care o 
construim, chiar dacă este construită din sandviciuri, pe interior se va 
finisa de așa natură, de parcă ar fi construită din cele mai bune 
materiale, cu cabinete, cu saloane pentru cei bolnavi, saloane pentru 
medici și asistente. Iar la terminarea lucrărilor, după ce UPU se mută în 
cele două clădiri, să hotărâm împreună ca destinație pentru această 
hală internarea de zi. Internarea de zi, pot să confirme doctorii de 
specialitate, este cea care va aduce beneficii foarte multe Spitalului 
Județean de Urgență. Deci n-o să ne pară rău că investim în acea 
clădire, din două puncte de vedere: 1. Se poate lucra, fără să 
stingherim pe nimeni, la modernizarea și la construcția nouă a UPU; 2. 
după terminarea lucrării și mutarea UPU la locul potrivit, acea clădire 
va rămâne pentru internarea de zi a pacienților. Domnule Demeter, 
poate mă completați și spuneți mai multe. 
    Demeter Ioan: 
    Da, domnule președinte. Într-adevăr, se împușcă doi iepuri 
O dată, cum ați spus dumneavoastră, se poate moderniza UPU, fără să 
se conturbe activitatea în noua locație provizorie, de care ați pomenit 
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dumneavoastră, care apoi poate fi transformată într-un serviciu de 
internări de zi, care la ora actuală, în spitalul județean practic nu există, 
așa cum cer normativele, fiind dispersat în diverse secții. Așa s-a 
moștenit, dar noi trebuie să intrăm în legalitate, să respectăm legislația 
și să creăm o structură de sine stătătoare, acest serviciu de internări de 
zi, care poate să aducă fonduri importante în bugetul spitalului 
județean, în urma contractării cu Casa de Asigurări de Sănătate. Deci 
este un lucru foarte bine gândit care, dacă se va realiza, va aduce un 
plus de beneficii și de fonduri, dar și de asistență medicală de calitate 
pacienților noștri.     
    Avram Costel: 
    După cum se știe, în ultima ședință de consiliu județean am 
cerut Consiliului Local Deva suprafața de teren necesară pentru 
construirea relocării UPU. Eu aș vrea să mulțumesc pe această cale 
Consiliului Local Deva, care imediat a aprobat și a dat această 
suprafață, de care noi avem nevoie. Și, mai mult decât atât, vă pot 
spune, în completarea a ceea ce a spus domnul președinte, că ședința 
de îndată are rolul de a rezolva problema. Adică am primit proiectul 
revizuit vineri; astăzi, la prima oră, am făcut CTE, au fost comisiile și 
acum ședința de plen. După ședință, dacă se aprobă indicatorii, vom 
face notificările la ADR Vest pentru a putea încărca și, cel târziu la 
începutul lunii august, să putem scoate la licitație. Termenul, conform 
contractului de finanțare, este martie 2022. De aici vine graba cu care 
s-a convocat această ședință. Mulțumesc. 
    Chiș Alexandru: 
    Domnule președinte, am o întrebare scurtă. Înseamnă că în 
ultimii ani conducerea consiliului județean și a spitalului nu au făcut 
nimic pentru spitalul județean. Atunci pentru ce și-au luat banii? 
    Nistor Laurențiu: 
    Este părerea dumneavoastră, o respect și vă rog să o 
păstrați în buzunarul de la piept, în stânga, în dreptul inimii. 
    Nemaifiind alte intervenții în legătură cu acest punct, se 
supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea devizului general 
actualizat, a indicatorilor tehnico-economici actualizați, precum și a 
cheltuielilor eligibile și neeligibile aferente proiectului tehnic – revizia 1 
pentru Proiectul „Modernizare și dotare laborator radiologie și 
imagistică medicală, laborator de medicină nucleară, extindere pentru 
cabinet pediatrie în cadrul Ambulatoriului Integrat al Spitalului Județean 
de Urgență Deva – Județul Hunedoara”, cod SMIS 126695: 
    Domnii consilieri județeni Bădin Ion și Demeter Ioan nu 
participă la adoptarea acestui proiect de hotărâre, astfel încât numărul 
voturilor exprimate la acest punct este 27. 

- Cine este pentru ? 
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- Împotrivă ? 
- Abţineri ? 

    Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu unanimitate de voturi 
(27). 
    Nistor Laurențiu: 
    Vă mulțumesc! Aș vrea să mai fac o ultimă precizare, așa 
cum a făcut-o și administratorul public: felicit și eu Primăria Municipiului 
Deva pentru modul prompt în care a reacționat pentru a ne pune 
imediat la dispoziție acel teren, în folosul cetățenilor județului 
Hunedoara! Asta înseamnă să faci administrație publică și să nu o 
confundăm cu politica. E bine s-o învățăm cu toții. Mulțumesc! 
    Bârea Vasile: 
    Domnule președinte, ședința ordinară când o să fie? 
    Nistor Laurențiu: 
    Eu vă propun data de 28 iunie, la orele 13,00, când ne vom 
vedea față în față. Iar comisiile de specialitate în aceeași zi, începând 
cu orele 11,00. 
 
    Ordinea de zi fiind epuizată, se declară închise lucrările 
ședinței. 
 
 
 
 
  PREȘEDINTE, 
         Laurențiu Nistor 
         SECRETAR GENERAL 
             AL JUDEȚULUI, 
        Daniel Dan 
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MCC. 


